
                      PROCES VERBAL DE L'ASSEMBLEE GENERALE
                      DU CENTRE NAUTIQUE DU VAL D'OISE                              
                      POUR L'ANNEE 2020 –  AG du 24 janvier 2021

Etaient présents : Lionel LANG, Président, Pierre KIFFER,trésorier, Françoise LANG, 
secrétaire. Hadi BENZOUAG, Marc BROUDIC, Michel DUFFEZ, Yves LEBARON, 
Bernard et Marie THOUVENIN.
Nous avons reçu les pouvoirs de Florent HASSELIN, Philippe LEJEUNE , Jean-Michel 
LELAOUENAN et de Pascale PORTE.
Le quorum étant atteint, le Président, Lionel LANG, ouvre la séanceet rappelle l'ordre du jour.

                              1   Proposition de Rapport Moral et d’Activité de l’année 2020
       2   Proposition de Rapport Financier de l’année 2020

                               3   Projet de Budget   
                               4   Achat anticipé du bateau                                                                           
                               5   A propos des tarifs....  

        6   Les  navigations envisagées pour l'année 2021
                                7   Election du Conseil d’Administration 
                                8  Questions diverses
                                9  Appel à cotisations

 PREAMBULE    Des programmes de navigations perturbés par cette pandémie, mais 
malgré tout réussis, à cela s'ajoute de nouvelles adhésions dont  4 nouveaux chefs de bord : 
Jean-Michel LELAOUENAN, Marc BROUDIC, Florent HASSELIN et Hadi BENZOUAG.
Le CN 95 poursuit son « renouveau » et l'année 2021 s'annonce avec, espérons le, de plus 
nombreuses navigations et de nouvelles adhésions.

                  I  RAPPORT MORAL ET D'ACTIVITE
Au 31 décembre 2020, notre assocation compte 19 adhérents ( avec les cotisations familliales)
dont 13 hommes et 6 femmes 
Le CA s'est réuni 4 fois y compris l'AG.

   LES NAVIGATIONS
Nombre de jours et de personnes :
Du 19 septembre au 3 octobre   Grèce (KOS)               14 jours x 6 personnes : 84 journées
Du 19 septembre au 3 octobre   Grèce (ATHENES)     14 jours x 4 personnes : 56 journées
Du  24 octobre  au 31 octobre   TOULON                       7 jours x 5 personnes : 35 journées     
                  
                               TOTAL     :  35 jours   15 personnes   175 journées                                    1
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Compte-rendu de la sortie du 19 septembre au 3 octobre en Grèce

Chef de bord : Florent HASSELIN
Equipage : Marie-Hélène HASSELIN,Françoise et Lionel LANG, Marc 
BROUDIC et Michel DUFFEZ

Le bateau est un Sun Odyssey 449 ( KALAMOS) au départ de KOS
                                               
Samedi 19 septembre Après le cheek-in du bateau, l'installation puis les courses,
nous terminons la journée par un resto sympa à l'arrière du port.     
                                                                                                                                 
Dimanche 20 septembre Nous commençons par avoir un problème avec la 
pantille qui se prend dans l'hélice alors que nous voulons partir du port.Un 
plongeur vient nous libérer... Le vent faible est au NW et nous restons au moteur
pour longer la Turquie. Nous faisons un mouillage pour le déjeuner et certains 
en profitent pour faire une première baignade. Nous repartons du mouillage vers
14 h, il y a de la mer et du vent , mais ensuite le vent se calme à l'abri des îles.
Nous arrivons à 16h30 au port de KALIMNOS où nous sommes bien accueillis.
Nous découvrons la ville avant le repas.

Lundi 21 septembre Il fait un beau soleil, nous achetons des calamars frais avant
de partir. Le vent est toujours au NW et nous naviguons à la voile et au moteur 
pour une arrivée à LEROS vers 14h30. Nous faisons un tour en ville avant de 
déguster le soir les « octopussys » au riz, si bien préparés par Marc et Michel .

Mardi 22 septembre Le soleil brille lorsque nous partons et nous faisons un 
mouillage à 11h30 pour une petite baignade, bien agréable, avant le repas.    
Avant le départ, Michel perd un bracelet offert par sa fille, Marc plonge et le 
récupère....
Nous arrivons au port de LIPSI  à16h 30 et nous avons le temps de découvrir ce 
beau village typique aux maisons blanches et bleues.

Mercredi 23 septembre  Nous arrivons à PATMOS à 11h pour pouvoir aller 
visiter la grotte de l'Apocalypse et le monastère qui se situent sur la colline. 
Nous prenons un taxi et pouvons bénéficier d'une vue superbe sur le port de là- 
haut.
En redescendant nous allons manger dans un resto en ville où nous dégustons 
entre autre de très bons calamars grillés.
Nous repartons à 17h pour faire un mouillage dans une crique à 1h et demi de là.
Le soir, apéro avec l'Ouzo traditionnel mais pas de repas car nous avons trop 
bien mangé au resto !!!
                                                                                                                              2
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Jeudi 24 septembre Départ à 6 h car nous avons 59 milles à faire pour aller à 
MYKONOS. Il fait nuit et nous allons avoir un superbe lever de soleil et nous 
apercevons un dauphin à 10h. Nous faisons du moteur et un peu de voile quand 
le vent se lève un peu. Nous arrivons à MYKONOS vers 17h30 et mouillons      
 devant la plage. Le temps est brumeux, mais Marc , Michel et moi descendons 
faire un petit tour à terre avant la nuit.
Vendredi 25 septembre  Le soleil est revenu et nous descendons tous à terre, 
sauf Florent. Nous découvrons ce beau village avec ses ruelles et ses moulins 
sous le soleil, mais il est pratiquement désert, contrairement à d'habitude...
Nous repartons peu avant midi avec un vent de SW vers l'île de DELOS et ses 
ruines devant laquelle nous faisons un mouillage pour le déjeuner.
Nous repartons vers 15h pour 3 heures de navigation au moteur et à la voile pour
NAOUSSA sur l'île de PAROS où nous faisons un mouillage. Marc et Michel 
descendent à terre faire quelques courses et se régalent de sardines.                   
Samedi 26 septembre  Nous partons vers NAXOS où nous devons retrouver 
Philippe et son équipage . Le vent est au SW  et nous naviguons au portant. 
Nous arrivons à NAXOS vers 11h . Le vent s'est levé comme prévu.                    
Le soir, après un apéro Ouzo  avec l'autre équipage, nous allons tous ensemble 
dîner dans une très bonne taverne de NAXOS. La nuit est assez calme, le vent 
est tombé.
 Dimanche 27 septembre  Nous avons décidé de louer 2 voitures pour faire une 
ballade dans l'île. La route longe la côte vers le nord jusqu'à Apollonas (Kouros 
inachevé -Dionysos)  puis nous descendons vers le sud et nous déjeunons 
copieusement à Apeiranthos, petit village typique. Les paysages sont 
montagneux, arides, des routes en lacets relient de petits villages blancs.
Le soir nous prenons l'apéritif avec l'équipage du Vivaldi.
Lundi 28 septembre Nous quittons NAXOS,Philippe et son équipage en 
direction d'AMORGOS . Nous avons 36 milles à faire. Le ciel est voilé, la mer 
est agitée au départ, puis plus calme ensuite. Nous arrivons au port à 17h. 
L'arrivée est problématique, l'ancre dérappe et nous avons quelques difficultés 
avec un autre bateau dont les propriétaires sont très procéduriers.
Marc loue un scooter car il souhaite monter jusqu'à un monastère le lendemain 
matin.
Mardi 29 septembre Au départ d'AMORGOS le vent est faible et nous avons 36 
milles à faire : au moteur une partie de la traversée puis nous faisons du vent 
arrière avec un peu de vent. Nous prenons une bouée dans une anse à 
LEVITHAN vers 17h.
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Nous allons manger à terre, car une famille tient un restaurant avec les produits 
frais de leur ferme et de leur pêche. Le chemin est un peu difficile pour le retour 
au bateau dans la nuit noire, heureusement nous avons des lampes .
Mercredi 30 septembre Nous quittons LEVITHAN en direction de KALIMNOS,
nous avons 28 milles à parcourir et le vent nous est favorable, pour une fois et 
nous pouvons nous faire plaisir et barrer. Nous nous amarrons au port à 15h.
Jeudi 1  er   octobre   Petite navigation vers un mouillage à ORMOS AKTI au SE de 
Kalimnos pour une baignade et le déjeuner avant de repartir vers VATHI, petit 
port bien caché sur la même île, que nous découvrons à 15h30. Nous avons le 
temps de faire le tour de ce petit port, toujours sous le soleil.                         
Vendredi 2 octobre Départ de VATHI pour un mouillage à 8 milles sur l'île 
voisine de PSERIMOS. Deux grands bateaux de touristes viennent troubler la 
tranquilité du lieu.                                                                                                    
Marc, Michel et moi débarquons pour aller voir une petite chapelle, nous en 
profitons pour nous baigner. Après le repas, à 15h nous repartons pour KOS où 
nous allons rendre le bateau, mais il y a beaucoup de monde pour faire le plein 
de gas oil, nous devons faire des ronds dans l'eau et nous n'arrivons au ponton 
qu'à 18h30.....
Le soir nous retournons au restaurant où nous avions si bien mangé le premier 
jour.                                                                                                                   

Nous avons passé de très bons moments durant cette croisière avec un temps 
magnifique en général mais, dommage, le vent ne nous était pas trop favorable.
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Compte -rendu de la sortie du 19 septembre au 3 octobre en Grèce

Chef de bord : Philippe LEJEUNE
Equipage : Isabelle LEGROS, Jean-Michel LELAOUENAN et Patrick 
LEDANTEC
Le bateau est un Harmonie 52 (VIVALDI) au départ d'Alimos Marina 
(Kalamaki) près d'Athènes
                                                                                                             
Dimanche 20-09 : Départ de Kalamaki à 10h30 vers le sud. Passage du cap Souyon vers 15h avec un vent force 
7 de travers/bon plein, mer grosse. Mouillage dans la baie de Koundouros, sn la côte ouest de l'île Khea, vers 
16h, petite station balnéaire désertée.
Lundi 21-09 : Départ de Khea vers 9h30 pour l'île de Kythnos, juste en dessous au sud, avec du Metlem toujours 
soutenu à 20/25 nds. Arrivée à Loutra en début d'après midi. Amarrage au quai à l'extérieur du port, un peu petit 
pour manoeuvrer correctement dedans.
Ballade en ville, repos, dîner au resto et décision de rester le lendemain pour visiter l'île. 
Mardi 22-09 : location d'une petite voiture pour visiter Kithnos, par Chorale et Merikha
Mercredi 23-09 : Départ à 9h45 du port de Loutra au moteur, faute de vent, vers l'île de Siphnos, 30 miles plus 
au sud.
Amarrage au quai de Kamarès à 16h. 
Jeudi 24-09 : location d'une voiture pour visiter l'île de Siphnos  (Apollonia, Kastro et Vathi).
Vendredi 25-09 : Départ de Kamarès à 8h30, direction Naxos, par le sud de l'île. Beau temps et vent faible : 
traversée au moteur, malgré plusieurs essais de voile sans vitesse. Amarrage au ponton du port de Naxos vers 
17h. Projet de restructuration au port les deux jours suivants en raison d'un coup de vent annoncé le lendemain.
Samedi 26-09 : retrouvailles le matin avec l'équipage du "Kalamos" (Florent,  Marie - Hélène, Lionel, 
Françoise,  Marc et MIchel) venant de Kos, à mi - croisière. Dîner ensemble le soir dans une taverne de Naxos    
Dimanche 27-09 : location d'une voiture pour visiter l'ile, par le centre, puis vers la côte est. Apéritif le soir avec 
l'équipage du KALAMOS. 
Lundi 28-09 : apres avoir souhaite bon vent au KAlamos, Départ à 10h de NAXOS vers l'île de TINOS au nord. 
Vent faible : moteur toute la traversée' par la passe entre MIKONOS et DE LOS.  Amarrage au quai de TINOS 
vers 16h.
Promenade en ville, visite de la basilique réputée pour ses processions "miraculeuses" à genoux / icône 
guérisseuse  (aucun effet sur l'équipage !).
Mardi 29-09 : Location d'une voiture et visite de l'ile,  très belle, +musées de la sculpture sur marbre + baignade
Mercredi 30-09 : Départ de TINOS vers 10h pour rejoindre le port de KORISSIA, au nord de KEA. Amarrage au
quai vers 18H.
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Jeudi 1-10 : taxi pour visiter la Chora au centre de l'île,  avec sa sculpture de lion ionienne, déjeuner en ville dans
une charmante taverne et randonnee de retour à pied jusqu'au port. 
Vendredi 2-10 : Départ de KEA à 10h vers ALIMOS MARINA à Kalamaki, pour rendre le bateau à la base 
Dream Yacht dans l'apres-midi.                                                                                                                                  
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Compte-rendu de la sortie du 24 au 31 octobre au départ de Toulon 
Chef de bord:Philippe LEJEUNE
   Equipage     : Pascale PORTE, Yves LEBARON , Hadi BENZOUAG, Daniel GALLEGO

Samedi 24/10 : retrouvailles de l'équipage  à Port Pin Roland dans l'apres-midi.                                Check-in du 
DUFOUR 460 "MAAR" et courses d'avitaillement.
Dimanche 25/10 : Départ de Port Pin Roland à 9h45 pour rejoindre Porquerolles . Plusieurs virements de bord 
par vent forcissant jusqu'à 25 nds / 1 ris. Mouillage dans l'anse du Bonrenaud sur la côte nord de Porquerolles (2 
milles à l'ouest du port). Bain en soirée pour certains.
Lundi 26/10 : Départ de l'île de Porquerolles vers 9h à la voile avec un vent léger de 5 noeuds forcissant jusqu'à 
12 nds au large du fort de Bregançon. Passage du cap Benat au portant puis Amarrage au port du Lavandou à 
11h. Dejeuner a bord et visite de la ville l'apres-midi.           
Mardi 27/10 : le vent restant fort, matinée au port, avec balade sur le littoral (plage St Clair et exposition de 
peinture pendant qu'Hadi gardait le bateau. L'apres-midi le vent molissant autour de 15 nds, départ du Lavandou 
pour tirer dans la baie et prendre un mouillage forain dans une jolie crique (l'anse Bénet) juste au nord de la 
pointe du Cristau.                                                           6

Mercredi 28/10 : déjeuner au soleil après un petit bain matinal pour certain puis départ vers Port Cros après 
quelques virements de bord près du cap de Bregançon où nous comptions descendre au fort présidentiel, mais 
accès réglementé et délicat au pied du rocher. Amarrage au ponton de Port Cros par vent force 7. Météo 
mauvaise annoncée pour la nuit et le lendemain.                                                                                                        
Jeudi 29/10 : vent plus fort que prévu, autour de 30 noeuds avec des rafales annoncées au delà de 40. Le projet 
de rejoindre le port d'Hieres, puis un Mouillage au sud de la presqu'île de Giens, est annulé : relâche à Port Cros 
avec ballades sur l'île et repos forcé ...
Vendredi 30/10 : retour vers Toulon

Le Rapport Moral et d'activité est adopté à l'unanimité
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                             II et III RAPPORT FINANCIER  (voir feuilles en annexe)

La situation financière au 31/12/2020 et le budget prévisionnel sont présentés 
par le Trésorier.

Cette année, compte tenu de la situation, nous ne ferons pas de remboursements 
aux adhérents.

Le Rapport Financier est adopté à l'unanimité.

                           IV ACHAT ANTICIPE DU BATEAU

La parole est donnée à Pierre qui est l'interlocuteur auprès de DREAM YACHT.

Rappel : faisant suite au conseil d'administration du 15 octobre, il a été décidé de
devancer le rachat du Sun Odyssey 449 de 2 ans . Cette proposition ayant 
l'avantage de protéger nos 72 000 Euros déjà versés.

Le montant résiduel étant de 61 723,89 Euros TTC, nous avons obtenu un prêt 
de 20 500 Euros auprès de notre banque qui a complété les 40 000 euros avancés
par les adhérents. Nous avons donc effectué  le virement de 61 723,89 Euros le  
3 décembre 2020.

Ce qui nous inquiète à ce jour, c'est le non retour de DREAM YACHT, d'autant 
plus que les services des douanes  des SABLES D'OLONNE nous ont informés 
que le propriétaire du bateau était la Banque SGB Finance, DREAM n'étant que 
locataire.

Nous avons donc pris la décision d' adresser un courrier recommandé avec AR à 
DREAM YACHT et de faire appel dans un deuxième temps à l'assistance 
juridique de la MAIF afin qu'elle intervienne sur le dossier .                                 
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                             V  A PROPOS DES TARIFS

Les tarifs restent inchangés. Proposition adoptée à l'unanimité.
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                           VI NAVIGATIONS ENVISAGEES POUR L'ANNEE  2021

Suite à l'achat du bateau, nous disposons maintenant de 6 semaines de 
navigations programmées et de 6 semaines de navigations de « dernière 
minute » .

Du 15 au 29 mai aux Baléares avec Jean-Michel comme chef de bord . Il 
naviguera avec sa famille et Patrick sur un Dufour 430 (4 cabines)

Du 29 mai au 11 juin en Grèce avec Florent comme chef de bord. Il naviguera 
avec sa  femme, Lionel et Françoise sur un Océanis 45 (4 cabines).

Du 25 septembre au 9 octobre en Grèce avec Marc comme chef de bord . Il 
naviguera avec sa femme et des amis sur un Dufour 460 (5 cabines).

En ce qui concerne les dernières minutes, Philippe et Hadi partirons sans doute 
de Naples en mai ou à la fin de l'été et Pierre de Toulon fin septembre.

                            VII  RENOUVELLEMENT  DES  MEMBRES  DU CA

Les membres sortants sont : KIFFER Pierre, LANG Françoise, LANG Lionel.

Les membres sortants sont réélus.

                 Plus aucune question n'étant à l'ordre du jour ou formulée, la séance 
est levée à 16 heures.

              Le président                                  La Secrétaire                        

              Lionel  LANG                             Françoise LANG                                         
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